

济宁职业技术学院多招平抑校内食堂饭菜价格

3块钱,学生能吃上营养午餐

本报济宁11月25日讯(记者 马文青 通讯员 姚洪运) 洋葱炒蛋1.5元、西胡炒肉2元、西红柿炒蛋2元、烧肉丸3.5元……25日,在济宁职业技术学院学生食堂西餐厅一楼售饭口,记者看到,该餐厅最贵的炒菜每份4元,最便宜的只有1元,不少学生荤素各要半份,加上馒头或米饭等主食,3元左右就能吃上一顿营养丰富的午餐。

“学生都是打半份菜,没有打一份的。”一餐厅工作人员边说便往一女生盘子里盛了一大勺西红柿炒鸡蛋,然后加了一勺青椒炒洋葱和一个馒头,刷卡时,记者注意到,扣掉了2元钱;而在大厅里的主副食市

场采购价公示牌上,记者看到,当日猪肉的采购价为每公斤22元,芹菜每公斤3.1元、白菜1.7元、油菜2.7元、茄子3.5元,均为本周最高价。这样的成本,这样的定价,食堂还能维持下去吗?对记者的疑问,济宁职业技术学院膳食科科长王元春介绍,这主要是因为学校不仅不向食堂要“效益”,反增大对食堂的投入,并承担了食堂8名管理人员的工资、津贴的发放,对大宗原料实行集中采购,大大降低了食堂经营的成本。

“去年我们刚投入80万元把天然气接入食堂,今年又投了40万进行了燃气管道的改造,”济宁职业技术学院副院长徐峰告诉记者,该

校对学生食堂工作一向非常重视,坚持公益性原则,对经营食堂的餐饮公司实行“零租赁”,食堂所用的灶具等大宗设备的购置、维修等本应由餐饮公司负担支出,为降低餐饮公司运行成本,该项费用全由学院负责投入;食堂的日常运行、从餐具清洗、消毒,到卫生保洁等费用,均由学院承担,该项支出一年就高达51万元。此外,学院还半价收取学生食堂水、电费,免费为餐厅提供暖气……徐峰表示,这些举措只为一个目的,就是降低餐饮公司的经营成本,让食堂饭菜“物美价廉”,使学生们不仅可以吃得饱,还能吃得好。

曲阜片区纳入“大遗址保护”项目库

本报济宁11月25日讯(记者 王海龙) 24日,记者从济宁市文物局了解到,国家文物局正式将曲阜片区纳入“央地共建大遗址保护”项目库。这将进一步加大对鲁国故城、邾国故城等大遗址组群的保护和建设。

济宁市文物局负责人告诉记者,曲阜片区大遗址主要有鲁国故城、寿丘、尼山、九龙山、峰山邾国故城、邹县古城、尹家城、西吴寺、野店、邾国故城、王因、贾柏、尹洼等。曲阜片区纳入“央地共建大遗址保护”项目库后,重点开展一系列遗

址保护工作,包括曲阜鲁国故城遗址、寿丘大遗址、曲阜明故城遗址保护修复,邹城孟府、孟庙和邹县古城、子思书院、子思祠保护恢复,孟母三迁祠保护修复和九龙山文化生态保护等。

据了解,“央地共建大遗址”是国家文物局为创新大遗址保护模式,推进城市文化建设,努力实现区域经济社会和谐发展提出的构想。目前已将陕西西安片区、河南洛阳片区、湖北荆州片区、山东曲阜片区、四川成都片区纳入“央地共建大遗址保护”项目库。

济宁生育保险覆盖率达77%

本报济宁11月25日讯(记者 王海龙 通讯员 郭召利 杜长鹏) 25日,记者从济宁市人力资源和社会保障局了解到,济宁市生育保险参保职工已达52万人,生育保险覆盖率达77%,将进一步加大城镇集体企业、私营企业等非公有制经济组织的生育保险扩面征缴工作。

据济宁市医疗工伤生育保险处负责人介绍,从2008年底,济宁市出台《济宁市企业职工生育保险办法》以来,大力完善

生育保险政策体系,建立并实施全市统一的生育保险制度及管理办法,参加生育保险累计已达52万人,征缴基金6824万,支出3786万。

据了解,生育保险待遇包括女职工产假期间的生育津贴,生育发生的医疗费用等其他费用。生育医疗费用包括女职工因怀孕、生育发生的检查费、手术费、住院费、药费和治疗费。因生育引发疾病发生的医疗费,也由生育保险基金支付。



学生们花3元钱就能吃上一顿营养丰富的午餐。
本报记者 马文青 摄

近500家医疗机构办理公示牌

市中区等四县区推广进度较快

本报济宁11月25日讯(记者 曾现金) 25日,记者获悉,济宁市推广医疗机构卫生监督公示制度,市中区、兖州市等四县区的进度较快。目前市中区和任城区已有近500家医疗机构办理了卫生监督公示牌。

25日下午,山东省寄生虫病防治研究所门诊部,室内刚粉刷过墙壁,新领取的卫生监督公示牌摆放在室内

显眼的地方。“刚刚刷完,还没来得及悬挂。”门诊部负责人李怀菊说,公示牌上的信息很全面,患者能直观地了解门诊部的概况。

市民冯先生经常在门诊部看牙,“原来在诊所看病,基本上不问诊所情况以及从业人员资格。”冯先生说,公示牌上有医疗机构执业许可证、从业人员照片和资格证书编号,一看就了解了诊所

的基本情况。这样看病时就更放心了。

从济宁市市中区卫生监督所了解到,目前卫生监督部门已对212家医疗机构进行检查。其中58家医疗机构被评为A级单位,149家医疗机构后被评为B级单位,5家医疗机构被评为C级单位。“今年的工作目标已经完成,主要对个人诊所、社会力量举办的医疗机

构和厂企所属的医疗机构进行检查评定。”市中区卫生监督所卫生监督科科长王锋说,辖区内三个乡镇的部分村卫生室也进行了检查评定,其中103个村卫生室评定了相应的等级。

记者了解到,目前济宁市正推广医疗机构卫生监督公示制度,其中市中区、任城区、兖州市和泗水县等四县区的进度较快。

温泰和

水会商务会馆

升级改造 暂停营业 盛装待客